



第十届中国泰州水城水乡国际旅游节开幕

泰州凤城河风景区对市民免费开放

4月8日晚,第十届中国泰州水城水乡国际旅游节在凤城河畔开幕。本届旅游节由江苏省旅游局与泰州市人民政府联合主办,举办时间从4月8日至5月8日,为期一个月。旅游节主题为“水城水乡风情泰州”,共组织60多项节庆活动。江苏省人大常委会副主任、泰州市委书记曲福田在旅游节开幕式上宣布,从4月9日开始,泰州凤城河风景区所有收费景点和高港雕花楼景区面向泰州市民免费开放。

开幕表演以城河、盐税博物馆为背景,结合声、光、电等方式,编排了凤城鼓韵、梦飞扬、袖舞翩跹、年年有余等四个节目。

现场还举行了全国十大乡村旅游目的地、国家中医药健康旅游示范区创建单位、国家水利风景区、国家4A级旅游景区授牌及泰州市文旅集团揭牌仪式。大型户外裸眼3D投影秀《意象凤城》将开幕式推向高潮。

据悉,泰州市近年来致力打造长江经济带大健康旅游集聚

示范城市,加速发力全域旅游,不断打响“泰州太美、顺风顺水”城市形象和“水城慢生活”旅游品牌,努力把泰州建成长三角一流、国内著名的健康养生旅游目的地、水城慢生活旅游目的地。

今年旅游节庆更突出国际化能级与市场化运营,加强旅游产业融合,重点抓好全年86个航次23000名长江豪华游轮欧美及境内外游客来泰游览;并精心策划组织专列、游轮、包机、研学、落地自驾等旅游产品,持续打造“专列游泰州”这一江苏春季旅游主力产品。在活动策划上,重点围绕春季的花海、会船、美食、棋赛、骑行等热点元素,重点举办好会船节、菜花节、桃花节、溱潼古山茶节,策划举办国际围棋赛事、人文早茶集市、文创商品展、花海森林半程马拉松等系列活动,并举办乡村旅游节、休闲渔乐、乡村民俗等活动,凸显田园乡村自然风情。

另外,从4月9日开始,凤城河风景区所有收费景点和高港

雕花楼景区面向泰州市民免费开放。据了解,免费开放涉及景点包括凤城河风景区所属的梅园、学政试院、乔园、望海楼、桃园、中国评书评话博物馆、江苏盐税博物馆、泰州中国传统建筑风水文化博物馆、崇儒祠、都天行宫。同时,在泰高校就读的学生、有暂住证的外来人员、在泰高层次人才享受市民待遇。

需要注意的是,景区免费开放市民需凭“文旅·泰美卡”入园。该卡自4月9日起办理。泰州市民凭本人身份证、户口簿、一寸证件照在指定地点办理“文旅·泰美”卡。“文旅·泰美”卡一人一张,不限次数免费游览开放景点。市民新办“文旅·泰美”卡需缴纳工本费10元/张,次年到期年审可继续使用,不再收费。

据悉,2014年,泰州凤城河风景区与北京奥林匹克公园、西安曲江新区、青岛市南区、上海新天地等八个景区一同成为全国首批城市中央休闲区。

张小燕 贾健 赵庚奎 毛晓华



溱潼会船节开幕

4月8日,十里溱湖再度成为欢乐的海洋,第13届中国湿地生态旅游节暨2018年中国泰州姜堰溱潼会船节在此盛大开幕。数百条各式各样的船只和上万名会船选手云集溱湖,为观众呈现一场精彩的“水上庙会”。

黄立群 刘永彬 毛晓华 文/摄

舞剧《青衣》全国巡演兴化启航

4月8日晚上,舞剧《青衣》在泰州兴化昭阳剧院惊艳登场,呈现给当地百姓一场视听盛宴。

舞剧《青衣》由国家一级演员、舞蹈家、亚彬舞影工作室艺术总监、北京舞蹈学院青年舞团演员王亚彬女士自编自演。舞剧根据同名小说改编,是国家艺术基金舞台创作资助项目。该剧自2015年10月在国家大剧院首演以来,已先后在国内外举行巡

演60多场。

据了解,《青衣》是南京大学教授、江苏省作家协会副主席、兴化籍作家毕飞宇“创作道路上最具转折意义的作品,一个具有预言和哲学意义的当代佳作”。

2018年,舞剧《青衣》将开启第四轮全国巡演,受兴化市人民政府邀请,亚彬舞影工作室决定将本轮巡演首场演出地安排在兴化。

吴俊翔 毛晓华

相关新闻

春和景明,到瘦西湖看万花会

4月8日上午,2018中国扬州万花会在瘦西湖万花园开幕。景区布展主要花坛花镜18个,主题绿雕小品8组,垂直绿化4组,主要花卉品种40个,包含国际名花品种20个,共计12万余株;组织开展国际名花展、江苏省精品盆景邀请展、台湾泰雅族风情表演、扬派小品石精品展等10余项精彩主题活动。

瘦西湖景区主任金川介绍,中国扬州万花会是扬州最有影响力和最具品牌效应的旅游盛会之一,今年是第十一届,主题为“人与自然,和谐共生”。接下来的一个月时间里,瘦西湖将向四海宾朋展现“步步出彩,景景如画”的生动画面。

扬州蜀冈一瘦西湖风景名胜胜区管委会主任汤卫华表示,万花会是扬州烟花三月经贸旅游



正在瘦西湖内赏花的游客 通讯员供图

节中最具影响力及品牌效应的旅游盛会,多元化呈现了扬州的花卉、艺术、民俗、美食等历史文化元素。经过10多年的打造与完

善,如今的万花会已由曾经的踏青赏花活动发展成为文化性、观赏性与体验性相结合的全景式文化节庆活动。张衡 邵帅 臧晓松

高邮警方推出“行人闯红灯人脸对比”系统

再闯红灯,小心成“网红”

前脚闯完红灯,后脚经过扫码的照片和身份信息就被曝光,真有这么先进的设备?最近几天,一张行人闯红灯后被曝光个人信息照片在扬州朋友圈疯传。网友们纷纷评论:“闯红灯都会成网红”“这样的出名太丢脸了,以后可千万别闯红灯”。现代快报记者采访获悉,这是高邮公安部门近期在该市城区农工商十字路口安装的首个“行人闯红灯人脸对比”系统,行人闯红灯将会被其拍照,并在路口电子显示屏上曝光经过处理的身份信息。

4月8日上午7点40分左右,正值上班高峰期,记者在高邮市区的农工商十字路口看到,几名市民闯红灯后,被马路边的摄像头拍了个正着,照片也随之在屏幕上显示出来。在路边等红灯的行人都将目光投到电子屏幕上,甚至有人拿出手机拍照。对于新款“监督”装置,大家纷纷点赞,并称“红灯坚决不能闯”。

据了解,“行人闯红灯人脸对比”系统主要是通过视频检测到行人闯红灯的行为,对人脸进行实时提取和识别,能够识别出闯

红灯人员的真实身份,接着在路口的显示屏上24小时滚动显示。

其目的就在于通过曝光的方式来提高惩戒力度,可将闯红灯行为纳入诚信体系,与违法违规者的其他社会活动相互捆绑。“行人闯红灯人脸对比”系统已在全国多个城市推行。高邮警方相关人士表示,目前高邮仅有市区农工商十字路口使用,并正处于试用和推广阶段。待全套系统正式运行成熟后,将陆续在城区其他重点路口推广。

尤官新 臧晓松

被儿子“怼”,老人离家要轻生

4月8日下午1点半左右,江女士赶到扬州西部客运枢纽服务站,希望工作人员帮忙找丈夫。

原来在7日晚上,丈夫陈先生和儿子商量婚房装修时,被儿子“怼”了几句,老实巴交的陈先生气得一夜未眠,8日一早便离家出走,临走时还写了份遗嘱。8日中午,陈先生打电话告

知,自己要到扬州站乘车去上海黄浦江轻生,之后就关机了。江女士赶紧乘车来到扬州站,服务站工作人员立即陪江女士进入候车厅查找,经过近一小时的“守株待兔”,江女士终于在安检口截住了其丈夫。后经站务人员和江女士不停地劝说,二十分钟后,陈先生终于同意和江女士回家。

孟凡仁 臧晓松

小偷“叫屈”:女友多、花销大

4月3日,高邮警方抓获28岁的盗窃嫌疑人王某,破获盗窃案件2起,涉案价值1万余元。

王某对其盗窃事实供认不讳,他告诉民警,自己眼看就要30岁了,还没有结婚,偷东西也纯属“迫不得已”,自己在高邮、

扬州、上海等地都交了女朋友,女朋友多花销也大,自己也没有正当工作来维护交女朋友的费用,就把眼光放在“偷”上,来钱快又不辛苦,没想到这么快被抓。目前,王某已被高邮警方刑事拘留。

王怀玉 臧晓松

一个输牌一个调侃,俩大爷动手

4月8日中午12点,家住靖江市城南某小区的黄大爷在邻居家与同小区三位老人玩“斗地主”,80岁的刘大爷站在黄大爷旁边看牌。见黄大爷接连输了好几把,一旁看牌的刘大爷调侃道:“你今天赢了不少啊!”

输了好几块钱本身就不舒服,被这么一说,黄大爷顿时火冒三丈,两人争吵起来。刘大爷将正

在啃的苹果扔到黄大爷身上,而黄大爷则抄起板凳向对方头上砸去,刘大爷头部瞬间起了个包。

事发后,刘大爷子女赶紧将老父子送医院治疗并报了警。城南派出所民警了解情况后,将双方当事人及其子女请到派出所调解,最终黄大爷赔偿刘大爷1500元,双方握手言和。

朱跃宏 毛晓华